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Ukazka prikladu cislo 1.

Metodou souradnic vySetfete mnoZinu vSech bodud X roviny, které maji stejnou
vzdalenost od dvou rovnobézek p, g lezicich v roviné.

Redeni:

Zvolimp....0sax (y=0),¢.y=4, bodX[xy]
vzdalenost od p: v('X;p)=|y|; vzdalenostod ¢ v('X;q)=|y—4|
A=ly-4]  y<0 ye{0:4) y>0

—y=4-y y=-y+4 y=y+4
nema reseni y=2 nema reseni
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Ukazka prikladu cislo 5.
VysSetfete mnozZinu stfedd vSech tétiv kruznice
X+y =9
které prochazeji bodem
[0:3]
Resent:

1. metoda:

S=A+Y
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¥ a;x}9—a2]

2 2

a+0 9—a2+3]
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J9—(2x12 +3

Y= 2

(2y-3)=~fo-4x* P
4y*-12y+9=9-4x"
4x +4y*-12y=0

2 2

2+ y—z = E = k.5 D;E,r=z

2 2 2 2
2. metoda:
spojnice |SO| je na tétivu kolma =
S4.50=10
ﬁ=|ﬁ—x;3-y]
S[xy]50=(-x-y)

=>x2+y2—3y= 0

-0 4]
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Ukazka prikladu cislo 14.

Napiste rovnici kulové plochy, ktera ma stfed na pfimce
px=1-ty=2+tz=3-2Lte R

a prochazi body

M[1,0,1], ¥ [0,0,6]

Redeni:

MGKII:I—M]2+922+I:1—Q‘)2=.?‘2

Nek: m? +P:e2+[6—qr]2=r2

Prdvdt+i+a4-sr4ai =2

1= 2t 4+ + A+t +2°+ 94 128+ 4 = 7°

612 -4t 48 =1
62+ 14t +14 = 7*
18t +6=0
-
3
m=1-¢
n=2+¢
g=3-24teRrR

} ra 8.5, f5

9 9 9

il
3
2 2 2
£ x—i + y—E + z—u =10
3 3 3




